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FISICA

RESPUESTA: 0 @

02. 1) v

Iy F

Ley de Lenz
i v

RESPUESTA: VFV

(VEf )p _ N_p

03. =
(Vef )5 NS

22 _
(Vef )s

1
5

(Vef )g =110 V

RESPUESTA: 110

04. 1 v

) F: lafrecuencia no depende del medio

Iy v

RESPUESTA: VFV

07. 1.
p

05. 1) F : solo formaimagenes virtuales
i v

Iy v

RESPUESTA: FVV @

06. Mm="9->
p

Tl
+
O |
Il
=+ |

1 1 1

p 2p25

p=10cm

RESPUESTA: 10 @

q=-20cm
Imagen virtual

RESPUESTA: Imagen virtual y a 20 cm de la

lente
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QUIMICA

08.
1
| CHy  CHo—CH;,

3
2!

3,3 — dietil — 5 — isopropil — 2 — metiloctano

RESPUESTA:

CHs
3,4 — dietil — 2,5 — dimetilheptano

RESPUESTA:

=

(1

10.

CH3—?H—CH2—CH3 2 — metilbutano

CHs

C(CHy),
(In)

neopentano

2 — metilbutano

(1

CH3—CH2—CH2—CH2—(|)H—CH3 (1)
CHj

2 — metilhexano

RESPUESTA: 3 compuestos diferentes

11.
2 /4 6
1 3 5 7
2 — metil — 3 — hepteno
RESPUESTA: @
12.
Aminas
H,C
CH4
0 CH»
OCH,
CHs
OH
CHj3

éter

RESPUESTA: No esta presente: Amida A Ac.

Carboxilico
13,
7 6 5 4 3 2 1
CH3—CH2@?HCH3

CH; OH C,Hg CHj

3 — etil - 2,5 — dimetil — 4 — heptanol

©

RESPUESTA:
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14. CHy NH, CHO
tolueno anilina  benzaldehido
RESPUESTA: @
ARITMETICA

15. Desarrollando [2;1;3; 5]

58 _ab

obtenemos : — ==
cd

a+b+c+d=16

2

RESPUESTA: 16

16. 88 .4
119 7
Luego a=b:£

ba 7

descomponiendo: b=2xa

A WN PR

‘. existen 4 fracciones

RESPUESTA: 4

=

17, 400x227 2%x52x22T 278

5313 %8 5313 %23 5311
=0,ab... x (311 cifras)
_ab..x
2311, 311
Luego 228 ><2311 =.X = x=8
\
...6 ...8
RESPUESTA: 8 @

18.

Hallando las generatrices

ab-a ba-b _13
90 90 9

10a+10b =130

a+b=13

RESPUESTA: 13

19. N=abc = k2

100 < abc < 999

100 < k? < 999
k=10:;11;12;...30;31;

Cantidad: 22

RESPUESTA: 22

20. Sea e la edad de la tortuga y por dato:

e=n? +20 y

e:(n+1)2—5
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Luego: n?+20=(n+1)?-5 = n=12

e=122 420 =164

RESPUESTA: 164

Th o L2
21. abc abc(s)—k

= 126xabc(s) = k*

2 2

2x32><7><ﬁ(5)=k = %(5)=2x7><'[

2

100(5) <2x7Txtc < 444(5)

25 <14 t2

<124 & t=2
Luego abc(s)=2x7x2% =56 = 211(g)

a+b+c=4

RESPUESTA: 4

ALGEBRA

29 ‘k—l -2 ‘

1 k-4
(k-1)(k-4)+2-0
k2 _Bk+6=0

ke{2;3}

RESPUESTA: {2;3}

@

N
w
<N & -
o 0N
© o w
I
o
|
w

45+84+96-105-48-72=a-3

©~ a=3

RESPUESTA: a=3

9x +8y =13
6x+5y= 8
1
X=——
3
y=2

SO

RESPUESTA: Il cuadrante

25, {x2+xy+y2:12 @

X-y =6

De @ y=Xx-6 en@

2

x2+x(x—6)+(x—6) =12

X2 —6X+8=0 - X =4vXy=2
Si X1=4 e y1=—2 e X1+y1=2

Si X2=2 —> y2:—4 — X2+y2:_2

©

RESPUESTA: 2
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26. iim 2n2+n+7__g Al 52 4oy
. =3 2
= 8+n-3n 2)  En el triangulo rectangulo
MHQ : h :g\@
RESPUESTA: —% @
RESPUESTA: ? @
27.1) F, yaque ap <apniq
. 5n3 +3 5 30
2) F, yaque Ilim 3 5 =5 .
n—ow 2n° —n%+2 2

5n
3) V, yaque (1+3£j ~et0/3
n

RESPUESTA: FFV @

. -1 2 | |
28. si ap = (-1)" .(_n;] ] =3
S J3
3 4 5 En la figura: 2R =av3 -by3 >R = (a=h)....(1)
tenemos {an}z{—;——;—;...} 2
5 25 125

Sea A, el area lateral del tronco,
a+b

Entonces, A =27R¢=2nR (—j
n-1{(n+2 ° 2
RESPUESTA: (-1)7 ™| — = e (2)

Reemplazando (1) en (2) se obtiene
AL =m/3@%-b%)/2

GEOMETRIA
RESPUESTA: y/3(a®-b?)/2 @

31.
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1) Eltriangulo ABC es equilatero, entonces
h=3R ; r=+3R
2
w2h (RV3) GBR)
3 3
V =37R?

2) V=

RESPUESTA: 37R°

32.

@
2
3y

En el triangulo rectdngulo BAH:

x(av/3) =a@v?2)........()

BH es el diametro de la superficie esférica,

entonces

De las relaciones (1) y (2), se obtiene:

2R\2
X=——

:

RESPUESTA: %R\/E

33.

Ciclo Bésico
1) s¢ =2nRH
. R
2) Fig.: H= E
5. =mR? =12

RESPUESTA: 12

34.

1) Dato:
6a’ =48 >a=2

2) Fig.:
2R=a—>R=1

4
v=—tR® Hy="C

41
RESPUESTA: ?
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TRIGONOMETRIA

35. L1 x-y+8=0; Lp: x-y=0

Son dos rectas paralelas; por tanto la distancia d
entre dos rectas paralelas se calcule por la

formula:

]

Reemplazando valores:
80|

(1) +(-2?

=42

d=

RESPUESTA: 442

36. Colocando los puntos A(7;4) y B(-1;-2) en

el plano cartesiano:

Ya
w A(T:4)
M
» X
A\
B(-1:-2)

M es punto medio:
m_[7-1.4-2
2 2

X1 y1
M=(3 ; 1)

La pendiente de la recta que pasa por AB:

_4-(=2) 6

2 es la recta mediatriz de pendiente m por

férmula de rectas ortogonales: mxmppg =-1
4
= m=-—
3
Ahora por formula de ecuacién de una recta:
- 4 y-1
Sm=YYL 2 Y

X—X1 3 x-3
£ 4x+3y-15=0

RESPUESTA: 4x+3y-15=0

©

37.Si la circunferencia es tangente a la recta,
entonces el radio es perpendicular a la recta en

el punto de tangencia.

Yy

v

/" 3x+4y+5=0

Por tanto, r lo calculamos como la distancia de

un punto a una recta. Férmula:

e |Axg +Byg +C|

VA2 ;g2
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Reemplazando: S_ ac +bd
[3(2)+4(1)+5 4
(=+—~- -7 1
[22 | 42
3 +4
RESPUESTA: 2¢+Pd
r=3 4
RESPUESTA: 3 @ ) . g ,
40. La férmula del area para la regién comprendida
en un cuadrilatero bicéntrico es:
38. La ecuacion de la circunferencia es: S =./abcd
£ ax2 +20x+4y2 _8y+9-0 Este cuadrilatero también es inscriptible,
1
Formando los binomios al cuadrado: entonces: S = > dq do sen(0)
2 . _
- 4(X+gj 254 4(y-12-4+9-0 Por Ptolomeo: dqdo = ac +bd

= S= %(ac +bd)sen(0)

‘' (x+gj2 +(y—1)2 =(\/g)2

Igualando areas:

Comprando con la ecuacion ordinario de la S = Jabed = l(ac +bd)sen(6)
2
; . 2 2_2
circunferencia: (x-h)= +(y-k)= =r
( ) (y ) 2+/abcd
sen(6) =
ac +hd

Por tanto, centro : (h; k)= (—g : 1]

radio : r=+/5 N
B RESPUESTA: 2Yabed @

ac +bd
RESPUESTA: (—g; j 5 @

39. Sean las diagonales del cuadrilatero: dq , do

Entonces por formula del area de la region
cuadrangular: S

1 Dato: 6 =150°
S :E-dl-dzsen(e)

:sen(e)=%

Por Ptolomeo : d-dy =ac+bc

Reemplazando:

S= %-(ac +bd)-(%)
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